
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1  

 

Záróbeszámoló 
Samu Mihály  

Turizmus és vendéglátás alapszak – Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kar 

 

Samu Mihály vagyok, Turizmus és Vendéglátás harmadéves hallgatója. Az OBIC 
ösztöndíjának köszönhetően az egyetemről elsőként tölthettem el egy trimesztert a bangkoki 
Mahidol University International College-ban. Mivel az egyetemnek nem szemeszterei, 
hanem trimeszterei vannak, így nekem később, csak április végén kezdődött az egyetem, de 
én már előbb, március közepén kiutaztam, hogy jól megismerhessem az országot és az 
egyetem kezdetekor már egy „otthoni pozícióról” induljak. 

Na de ne rohanjunk ennyire előre!  

Miért pont Thaiföld? 

Amikor megláttam az OBIC ösztöndíj felhívását és a felsorolt országokat, egyetemeket, 
szinte egyből tudtam, hogy Thaiföld lesz az ahová menni szeretnék. Világ életemben 
lenyűgözött a délkeleti kultúra és Thaiföld már a jelentkezés előtt is magasan a 
bakancslistámon szerepelt, mint úticél, hiszen Délkelet-Ázsia messze híres a fiatal, „solo” 
hátizsákos turistákról, és engem is nagyon vonzott ez a féle utazási forma. Persze az is 
hozzájárult, hogy jóval olcsóbb ország, mint például Japán vagy Dél-Korea, így a pénzemet 
nagyon jól be tudtam osztani, hogy sok helyet fel tudjak fedezni a környéken. Így a legfőbb 
célom a tanulás mellett az volt, hogy minél többet tudjak utazni. 

Az egyetemen a tanítás csak április végén kezdődött, igaz viszont júliusban, a nyár 
közepén lett vége. Ez egyáltalán nem fogott vissza, sőt direkt örültem, hiszen ez azt jelentette, 
hogy a tanítás előtt bőven lesz időm utazni is. Mivel az órarendemet csak március végén 
tudtam csak összerakni, így az egyetemre való jelentkezéskor nem tudtam, hogy mennyi 
szabadidőm lesz a tanulás mellett utazni. Ezért úgy döntöttem, hogy egy hónappal előbb 
kimegyek és felfedezem az ország déli részét, ami a gyönyörű tengerpartjairól híres. 

Március közepén indultam el Budapestről, és egy igen hosszú utazás után érkeztem 
meg a mosolyok országának a fővárosába, Bangkokba. Igazán kalandos volt a megérkezés 
mivel a hajnali órákban szállt le a gépem, így a városba menet sok mindent nem láttam a 
taxiból, és a jetlagnek hála szinte semmi alvás után reggel már várt rám a nyüzsgő kapu 
Ázsiába. Mivel egy hostelben szálltam meg, így hamar megismerkedtem egy holland sráccal, 
akinek szintén ez volt az első napja Bangkokban, így együtt vágtunk neki a nagy 
metropolisnak. Leírhatatlan, amit aznap átéltem. Minden új volt, minden teljesen szokatlan, 
de imádtam minden percét és már ez a nap megalapozta a következő 6 hónapomat. 

 

Hátizsákkal Dél-Thaiföldön 

Sokat nem is időztem a fővárosban, hiszen itt fogom tölteni időm nagy részét, így 
másnap egyből vettem is egy buszjegyet Krabiba, Dél-Thaiföld egyik, hanem a legszebb 
megyéjébe. Mivel elég messze van Krabi Bangkoktól, így egy 13 órás éjszakai busszal utaztam. 
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Maya Bay Khao Sok Nemzeti Park 

A jetlag és az ágy hiánya miatt ismét nem sikerült szinte semmit aludnom, és mivel a busz 
reggel 6-ra érkezett meg a tengerpart melletti városra, becsekkolni sem tudtam, így a 
gyönyörű tengerparton dőltem le pihenni. A következő napokban, hetekben a környék 
szigeteit jártam be, és próbáltam mindent magamba meríteni. Hajókáztam a tipikus thai 
„long-tail” hajókkal, búvárkodtam türkizkék vízben gyönyörű korallok között, ellátogattam 
DiCaprio filmje, „A Part” által híressé vált és világ egyik legszebb öblének tartott Maya bay-
be, megtanultam motorozni, amivel újabb lehetőségek nyíltak előttem az ország 
felfedezésére, éjszakáztam egy vízen úszó bungalóban a világ egyik legidősebb dzsungelében, 
majmok kergettek meg, ételmérgezéssel szenvedtem egy hétig Koh Tao szigetén és rengeteg 
új embert ismerhettem meg a hostelek és a programok által. Ekkor még nem hittem volna, 
hogy ez a hónap, amiben Thaiföld már örökre a szívembe zárta magát és ennyi mindent 
tapasztaltam és sikerült csinálnom, csak a kezdete és a bevezetése életem legszebb 
időszakának. 

 

               

 

Vissza Bangkokba 

Utolsó hetemet az utazásomból Koh Tao-n töltöttem, ami egy kis trópusi paradicsom 
a Thai-öbölben és a búvárok között nagyon népszerű hely. Habár én nem terveztem letenni a 
vizsgámat, mindenképpen fel akartam fedezni a vízi világot egy pipával és egy 
búvárszemüveggel. Sajnos a sziget nem így akarta, mivel egy kis ételmérgezéssel sikerült jó 
pár napra kidőlnöm, de az utolsó napokra sikerült egy kevés erőre szert tenni és az egyik kis 
öbölben sikerült is test közelből látnom nem egy, de három teknőst is. 

Úgy időzítettem a visszatérést Bangkokba, hogy pont Songkran-ra, a thai újév 
kezdetére érjek vissza a városba. De mindenekelőtt el kellet foglaljam a szobámat Salayában, 
ezzel megkezdve az egyetemi életet. Mivel én bő egy héttel előbb érkeztem meg az egyetem 
kezdete előtt, így az apartmanház még igen üres volt. Ez se állított meg attól, hogy egyedül 
menjek be a város legforgalmasabb utcájába, ami az újévnek hála teljesen tömve volt 
emberekkel. A thai újév egy igazán különleges ünnep, hiszen a száraz évszak végén ünneplik 
és konkrétan az egész egy nagy darab vízipisztoly csata. A legfiatalabbaktól a legidősebbekig 
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mindenki részt vesz a hepajon, és vagy vízipisztolyt vagy vízzel teli vödröt, vagy vízibombákat 
ragadnak és nem kímélnek semmit és senkit. Ebben a pár napban nincsen a városban ember, 
aki megúszná szárazon. Így hát én is vízipisztolyt ragadtam és belevetettem magamat a város 
sűrűjébe. 

A következő napokban egyre több külföldi cserediák érkezett, akikkel azonnal sikerült 
jó kapcsolatot teremteni, így még az egyetem előtt is sikerült közösen felfedezni Bangkok 
mélyét. El is érkezett a várva várt nap, a bemutató nap az egyetemen, ahol sikerült 
mindenkivel is találkoznom, illetve előadás keretében bemutatták az egyetem szabályait és 
hogy mire lehet számítani a trimeszterben. Azt is mondták, hogy általában több mint 100 
cserediák szokott menni hozzájuk, de most alig voltunk meg 50-en. Igazából én egyáltalán 
nem bántam ezt, mert így konkrétan mindenkit sikerült valamennyire megismerjek és egész 
családias volt az egész. 

 

Mahidol University International College 

Az egyetem Bangkok egyik külvárosában Salayában található, a város központja taxival 
kb 45-60 perc, busszal 1-1,5 órára (sajnos volt rá példa, hogy 2 óráig ültem a dugóban). A 
kampusz területe óriási, leginkább egy kisebb várossal tudom összehasonlítani, mind 
infrastruktúrailag, mind területileg. Ugye az International College az csak az egyik kar a 
rengetegből a kampuszon, a körülbelül 100 épületből csak 2 tartozott hozzánk. Habár 
valószínűleg a legújabb és legmodernebb az a mi főépületünk volt. Nekem az összes órám az 
új épületben volt, ami elképesztő szinten fejlett volt. A földszinten volt a menza, ami nagyon 
durván olcsó volt és mellette elképesztően finom is (általában 500 Ft alatt ebédeltem). 
Emellett volt egy 7-eleven, egy kávézó és még egy Apple bolt is a földszinten. 

Szerencsére sikerült nagyon jól összeraknom az órarendemet, prioritásom volt, hogy 
minél több szabadidőm legyen, olyan tárgyakat vegyek fel, amik érdekelnek és be is tudom 
őket válltani itthoni tárgyakra, illetve, hogy gyakorlati jegyet kapjak belőlük. Szerencsére ezt 
mind sikerült nagyjából elérnem, így csak hétfőn és szerdán kellett bejárjak órákra (igaz akkor 
egész nap ott voltam), tehát rengeteg szabadidőm maradt, amit leginkább utazásokkal 
töltöttem ki. 

Az összes órámból csak gyakorlat volt, így kis termekben, max. 40 fővel voltak a 
kurzusok. Az órák sok mindenben mások voltak az itthoniakhoz. Ami a legkitűnőbb az az, hogy 
nekünk kötelezően kellett egyenruhát hordani (fiúk fehér ing, fekete nadrág, Mahidolos öv; 
lányok fekete szoknya, fehér blúz), de hamar rájött az ember, hogy nem igazán veszik 
komolyan se a diákok se a tanárok. Így rengeteg féle vicces és érdekes öltözködési formákat 
láttam, volt, aki Crocs-ban járt be, de sokan valószínűleg még a pizsamájukat sem cserélték le 
reggel és abban jöttek be az egyetemre. Igazából nekem nagyon tetszett ez a laza, kényelmes 
öltözködés, de én általában azért mindig felvettem az egyenruhámat. 

Az órák is furábbak voltak olyan értelemben, hogy nem volt semmi szigor. Ez nem azt 
jelentette, hogy hangzavar volt és mindenki beszélgetett, hanem azt, hogy nyíltan végig 
lehetett telefonozni az egész órát, késhettél bármennyit, kimehettél az óráról ebédet 
venni/ebédelni, és vissza is vihetted simán az órára megenni. Ez nekem annyiban nem tetszett 
feltétlen, hogy sokkal nehezebb volt komolyan venni a tanárt/tárgyakat. Viszont ezek ellenére 
rengeteg tanulni való akadt, hiszen szinte az összes tárgyból rendszeresen kaptunk házi 
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A MUIC főépülete 

feladatokat, amiket mindig el kellett készíteni hiszen azok is befolyásolták az 
érdemjegyeinket. 

Az óráimon körülbelül a diákok 80-90%-a thai volt, viszont abszolút egyértelmű volt az 
előadások, csoportmunkák alapján, hogy nekik igenis nagyon fontos az egyetem és abszolút 
a legjobbra törekedtek. Ez ugye a legtöbb ázsiai kultúrában megtapasztalható, de a Mahidol 
az egy elég nagy nevű és presztízsű egyetem, és Thaiföldön nincsen ingyenes közoktatás, így 
akik ide jártak abszolút megbecsülték, hogy itt tanulhatnak. 

 

 

Salaya és a Bundit House 

Mint már említettem az egyetem Salayában volt, Bangkok egyik külvárosában. Ez egy 
tipikus thai város, igazából nem is veszi észre az ember, hogy már nem is Bangkokban van, 
annyira egybe olvad az egész metropolisz. Én is Salayában, a Bundit House-ban laktam, ami 
az egyik legnépszerűbb apartmanház, mind a cserediákoknak, mind a thai diákoknak. A ház és 
a környék igazából mintha egy kis diákváros lett volna, hiszen az utca végig volt hasonló 
apartmanházakkal, illetve tele volt olcsó kis éttermekkel, boltokkal, sportpályával, 
mosodákkal és szórakozó helyekkel. Minden, ami egy diáknak kell az megtalálható volt pár 
perc sétával. Az egyetemre a legtöbb apartmanháznak volt külön kisbusz járata, amit a lakók 
ingyenesen igénybe vehettek, így nagyon egyszerű volt eljutni az egyetemre (gyalog kb. 15-
20 perc lett volna). 

Az utcánkban két piac is volt, ahol szinte minden vacsoránkat töltöttük. Az egyik egy 
felújított, modernebb és több nemzetiségű kajákat szolgáló hely volt, a másik pedig egy igazi 
autentikus thai piac volt helyi ételekkel, rengeteg árussal, olcsón és nagyon jó hangulattal. 
Barátaimmal szinte mi mindig az utóbbiba mentünk, és a hely (mi garage-nek hívtuk, mivel 
egy ilyen egyszerű, bádog épületben volt) abszolút a kedvenc helyem lett az egész országban, 
hihetetlen finom kajákat lehetett ott enni. 
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A salayai piac 

A legszorosabb barátságot egy némettel (lány) és három amerikaival (2 lány, egy fiú) 
kötöttem, szinte mindig mindent együtt csináltunk, rengeteget utaztunk együtt, minden este 
együtt vacsoráztunk, programokat csináltunk, együtt tanultunk és az amcsi sráccal minden 
héten eljártunk a közeli pályára focizni a helyiekkel. A velük töltött idő és kapcsolat rengeteget 
adott hozzá az ott létemhez, és hiszem, hogy életre szóló barátságok születtek. Remélhetőleg 
mihamarabb viszontlátom őket, vagy itt Európában, vagy akár én látogatom meg őket. 

 

 

 

 

A thai konyha 

Mielőtt kimentem Thaiföldre nem igazán tapasztaltam meg itthon a thai konyhát, 
nagyon kevés thai kaját ettem, és teljesen más képem volt a róla, mint amilyen valójában. De 
ettől nem féltem előre, mivel az ázsiai kajákat nagyon szeretem, a csípős sem okoz nekem 
problémát, így úgy voltam vele, hogy valószínűleg ízleni fog. Illetve rengeteget néztem utána 
a thai utca kaják szokásainak, így bátran mertem azokat is enni. 

Az biztos, hogy elsőnek nagyon nagy sokk volt a sok ismertlen íz, a zöldségek és illatok, 
illetve az étel kultúra, de hamar hozzászoktam és amit csak lehetett kipróbáltam, és szinte 
mindent imádtam. Elég hamar a thai konyha fanatikusává váltam, és ahol lehetett mindig 
próbáltam a legautentikusabb helyen enni (ez Salayában hálistennek könnyen ment), ez 
általában utcai kaját jelentett. Igazából elsőnek ijesztőnek és higiéniátlannak tűnhet, de 
abszolút nem az, és a thaiok csak jó helyeken esznek, és mivel mindenki az utcán evett tudtad, 
hogy megbízhatóak. Egyszer Chiang Mai-ban egy főző iskolában is részt vettem, ahol 
megtanultuk hogyan kell csinálni pár népszerű ételt, illetve a tipikus fűszerekkel és 
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Tom Yum és Zöld Curry (ezeket 
én készítettem a főzőiskolában) 

 

zöldségekkel is megismerkedtünk. Az biztos, hogy teljesen más anyagokat használnak, mint 
mi, ezért is nehéz igazából itthon jó thai kaját enni, hiszen nehezen lehet beszerezni a 
hozzávalókat. 

Pár kedvenc ételem, amit bármikor bármennyi mennyiségben megtudnék enni: Kao 
Pad (sült rizs), Pad-see-ew (szója szószos sült tészta), zöld curry, massaman curry, papaya 
saláta, khao soi, Hainanese Csirke, roti és még sorolhatnám. Persze ezeket mindig egy cha 
thai-al vagy egy maracujás smoothie-val öblítettem le. 

 

 

 

Utazásaim 

Igazából csak az utazásimból tudnék még 5 oldalt írni, de megpróbálom rövidre fogni.  

Mivel az első hónapomban Dél-Thaiföldön voltam, így inkább észak és közép 
Thaiföldöt szerettem volna felfedezni. Az órarendemnek hála az összes hétvégém 4 napos 
volt, és szerencsére a legtöbb barátomnak is, így nagyon sokszor sikerült együtt utazzunk. A 
második hétvégén egyből fel is repültünk vagy 10-en Chiang Maiba, észak Thaiföld kulturális 
központjába, ahol mi inkább a hegyeket vettük irányba, és fel is mentünk (igaz, aszfalton) 
Thaiföld legmagasabb pontjára, ami 2500 m felett található. 

A terv az volt, hogy minden hétvégén utazunk, és ez igazából 1-2 hét kivételével össze 
is jött. Eljutottunk Koh Koodra, egy kis szigetre közel a kambodzsai határ mellett, számomra 
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ez volt az egyik legszebb hely egész Thaiföldön, és abszolút el van dugva a nemzetközi 
turizmus elől. Motoroztunk a Khao Yai nemzeti parkban, ahol mindennek ellenére sikerült egy 
vadon élő elefántot testközelből látnunk, elképesztő élmény volt. Hatalmas, félelmetes, de 
mellette egy gyönyörű állat, és irtó szerencsésnek mondhatom magamat, hogy szabadon 
láthattam egyet. Egyedül visszatértem Észak-Thaiföldre, ahol eldugott kis falucskákat találtam 
a világ legszebb hegyei között, két barátommal elmentünk Kambodzsába is, hogy megnézzük 
Angkor Wat-ot. Nem hiába írnak könyveket róla, de én nem is tudnék hiszen olyan szinten 
volt elképesztő az egész templom komplexum, hogy az számomra leírhatatlan. Szintén 
egyedül elmentem Laoszba is, ami teljesen lenyűgözött természeti szépségével és kulturális 
erejével. Látogatottságban eltörpül Thaiföldhöz képest, pedig igazából olyan érzés volt 
mintha nem is léptem volna országhatárt, hanem csak Thaiföld kicsit izoláltabb és szegényebb 
részében lennék.  

Sajnos a félévnek nagyon hamar vége lett és nagyon nem akartam ott hagyni a 
csodálatos országot, de július közepével elérkezett a távozás ideje. A búcsú mind az országtól, 
mind a barátaimtól nagyon meggyötört, nem akartam, hogy vége legyen. 

Viszont nem haza mentem, hanem Vietnámba a magyar barátaimmal. A két legjobb 
barátom Magyarországról kiutaztak Thaiföldre (velük csak Bangkokban, és az egyik Dél-Thai 
szigeten tudtam csak időt tölteni), majd Vietnámba együtt mentünk már. Ho-Chi-Min 
városától Közép-Vietnámon keresztül Észak-Vietnámig amit csak tudtunk bejártunk alig 
három hét alatt. A barátaim ezután hazamentek, de én folytattam utamat egyedül 
Indonéziában. Egy gyors Kuala lumpuri megálló után érkeztem Észak-Szumátrára, ahol a 
dzsungel mélyén orángután lesre indultunk, és nem is merem leírni hány példányt sikerült 
látni, nem is egyet testközelből. Ezután átmentem Jávára, hogy Yogyakarta megnézése után 
két vulkánt, a Mt Bromo-t és a Kawah Ijen-t is megmásszam (egyik se egy különösképp nehéz 
és veszélyes vulkán, viszont mindkettő a világ legszebbjei között vannak). Utazásomat Bali 
szigetén zártam, ahol a sok rizs terasszal már betelni se tudtam. 

 

A hazautam Balin kezdődött, de Bangkokból indult a repülőm Magyarországra, így volt 
még egy estém Thaiföldön. A sors úgy hozta, hogy a német barátom még pont Salayában volt 
(ő is utazásról tért vissza), így egy utolsó közös estét eltöltöttünk kedvenc helyünkön a garage-
ben. Másnap reggel jött a könnyes és immár végső búcsú az országtól, ami örökre szívembe 
zárta magát, amire mindig meleg szívvel gondolok és amit már bátran nevezhetek második 
otthonomnak.  

Még nem egyszer fogok visszatérni. 



 

8  

 

Mt Ijen napfelkeltekor Jáván Angkor Wat Kambodzsában 

Az elefánt a Khao Yai Nemzeti Parkban A Koh koodi part 

 


